

童心飞扬，多彩活动庆“六一”

多社区开展活动，让孩子们节日更精彩

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 卞迦南 刘文君 刘畅 卫建君 摄影报道)在国际“六一”儿童节到来之际,我区多社区举办儿童“欢庆六一”多样活动,为辖区儿童送上健康有趣的游戏,愉悦身心、欢乐过节。

惠安社区在区体育运动服务中心的指导下举办“绳彩飞扬 欢动六一”儿童跳绳比赛,和辖区的孩子们一起迎接“六一”儿童节的到来,同时带动社区少年儿童参与健身,提升身体素质,丰富文化体育生活。比赛开始前,专业老师带领小朋友做好热身运动,并仔细讲解比赛的规则及注意事项。此次比赛的形式是计数赛60秒单摇跳,小朋友们在比赛场上挥动跳绳,轻身跃起,肆意地跳动着,家长朋友们也为他们加油助威,个个脸上洋溢着灿烂的笑容。“这个活动既能锻炼身体,还能让孩子结交更多新朋友,希望社区多举办这样的活动。”有参赛选手家长说道。通过开展此次活动,既丰富未成年人的课余生活,又增强他们的体质,同时让他们养成积极锻炼身体的好习惯。

近日,我区首届跳绳比赛鲁峰社区赛区拉开帷幕,由鲁峰社区联合区体育运动服务中心、市青少年体育俱乐部、鲁峰小学在学校操场开展“跳动梦想,童趣飞扬”儿童节跳绳比赛。活动开始,社区工作人员向孩子们讲解跳绳时的规则,带领孩子们做了简单的热身运动,活动手脚关节,减少运动中的损伤。



随着一声哨响,跳绳比赛开始,萌娃们个个铆足了劲,小脸涨得通红,使出浑身解数,绳在手中飞速地旋转,比赛现场一片欢腾。通过赛事鼓励学生练就强健体魄,磨练坚韧意志,培养健康的心理,树立终身运动的良好习惯,也让孩子们过一个不一样的儿童节。

世秀社区新时代文明实践站联合区体育运动服务中心、市青少年体育俱乐部在世秀文化广场举行“跳动童心 绳彩飞扬”芝罘区首

届青少年跳绳比赛。比赛开始前,教练员带领参赛选手们做了简单的热身运动,并向大家介绍比赛规则及注意事项。比赛正式开始,参赛者奋力摇动双臂,挥舞着跳绳……据了解,青少年单人赛是以60秒单摇跳的形式进行,现场参赛者中60秒内跳180次以上者不在少数。“我本身非常喜欢体育运动,所以非常注重孩子的体育锻炼,正好组织跳绳比赛,我们就报名了。”参赛选手的家长说道。通过本次跳绳比赛,让青少年们锻炼了身体,愉悦了身心,丰富了课余生活,也展现出青少年敢于拼搏的精神风貌和高度的团结协作意识,促进辖区未成年人素质的全面发展。

幸国里社区开展“童心向党



放飞梦想”主题活动,组织辖区孩子们一起手绘风筝,让孩子们体验成功、获得自信、放飞青春与梦想。活动现场,在工作人员的帮助下,孩子们拿起白色风筝、颜料和画笔,发挥想象力,用画笔在颜料盒里轻轻地蘸取五彩缤纷的颜料,在风筝上勾勒出属于自己的专属色彩,五星红旗、北京天安门……将各种红色标志、字眼在风筝上描绘呈现,宛如一个个小小艺术家。一个个色彩斑斓、栩栩如生的风筝寄托着孩子们童真的梦想,孩子们的欢声笑语装点了社区活动室的每个角落。通过此次比赛,展现出孩子们健康向上的精神风貌,同时提高社区儿童的动手能力,给他们留下一段快乐的回忆。

奇山街道开展防范非法集资宣传

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李蕾)为积极响应区金融局“防范非法集资,百场宣讲进社区”宣传活动,近日,辖区相关企业宣讲员赵铭联合奇山街道工作人员一同前往塔山社区进行防范非法集资及相关金融知识宣讲,旨在加强塔山社区老年人群对非法集资的认识,提高其对非法集资骗局的防范意识。

在此次宣讲会上,宣讲员对打击非法集资工作取得的成果进行展示,引导群众进行科学投资理财,切忌存在暴富心理,增强群众理性投资意识。

通过此项活动的开展,提高群众对当前非法集资危害性的认识,学习如何识别和防范非法集资活动,以及从事非法集资活动会受到的法律处罚。奇山街道将以本次宣传教育工作为契机,认真梳理总结工作经验,强化日常宣传,持续推进防范非法集资宣传教育工作。

楚林社区开展声乐大课堂活动

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 李广波)为积极倡导文明健康的生活方式,提高社区居民综合素质,营造良好的社区文化氛围,近日,楚林社区在党群服务中心举办邻里声乐大课堂第二期,让居民走出家门便能感受到音乐的魅力,亲身体验声乐之美。

课堂上,社区工作者刘新秀与大家学习基本的乐理知识,带领大家进行呼吸、发音、节奏等基本功的练习。随后,刘老师根据演唱曲目《我的祖国》分别对各声部进行专业指导,大家兴致勃勃、热情高涨,活动室里歌声嘹亮、幸福洋溢。

此次活动,丰富居民业余文化生活,构建融洽的邻里关系,搭建居民沟通交流的平台,推进社区文化邻里建设。下一步,楚林社区将持续为文艺爱好者提供专业的学习平台,常态化开展文艺培训、文体活动,将社区居民的文化生活落到实处,切实提高社区居民的幸福指数。

丽都社区开展包饺子活动

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 姜雨欣)为丰富辖区居民的文化生活,促进邻里关系的提升,近日,丽都社区在社区新时代文明实践中心开展“巧手包饺子,共睦邻里情”活动,本次活动吸引辖区20余组家庭参加,大手拉小手,共促邻里情。

“小李,你不会包吗?没关系我教你,拿点馅,皮上沾点水,合上,像这样一捏花边,好了。”热心的张阿姨在教居民包饺子,现场大朋友、小朋友们齐动手,大家轻轻松松就能上手了,包的饺子有模有样,每个动作都不含糊,现场不时发出阵阵欢笑声。

“自己包的饺子真好吃,我平时就能吃5个,今天吃了9个还想吃呢!”现场的小朋友高兴地说。“感谢社区举办的这次活动,我们认识了更多的邻居,今天阿姨还教会我怎么包饺子。”一位年轻家长说道。当热气腾腾的饺子端上桌,大家一片欢呼声,一起品尝美食、分享快乐。

丽都社区党委书记徐娜表示,举办此类活动,就是要让大家感受到社区就是一个温暖的大家庭,拉近辖区居民的邻里感情,融洽邻里关系,让居民们有更多机会参与到社区建设活动中。

我为群众办实事 文体活动篇

幸福街道集中夜查幸福夜市



本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 娟子 摄影报道)为切实加强夜市安全管理工作,确保辖区夜市经营安全,近日,幸福街道办事处副主任带队,街道应急管理服务中心执法队员、新世界社区安全员10余人,分两组深入幸福夜市开展安全隐患集中夜查整治行动。

夜查行动中,检查组逐一深入夜市摊位进行检查。通过检查,主要发现部分业户临时用电没有防护措施,烧烤摊位设置的电灯、风扇离

火炭过近;部分业户使用的液化气罐有过期现象,液化气连接软管过长和业户配备的消防器材数量少,灭火器不符合消防规定等隐患。

本次夜查行动共计检查烧烤摊位、大排档等各类夜间经济场所44家次,发现燃气安全隐患5处、消防安全隐患8处,对于检查中发现的安全隐患,能当场改正的,检查组要求夜市摊位负责人立即整改,及时消除隐患;不能立即整改的,责令夜市摊位负责人立即停



业,限期三天整改安全隐患,整改完毕经街道验收后方可重新营业。通过夜查行动,进一步增强夜

市经营者的安全防范意识,推动夜市安全生产主体责任的落实,增强群众安全感,筑牢辖区安全基石。

培养“多面手”,扎根基层服务群众

芝罘岛街道成立“海岛先锋”青年突击队

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 崔凯莉)为进一步提高街道年轻干部的综合能力和整体素质,培养一批“开口能讲、提笔能写、问策能对、遇事能办”的海岛铁军,近日,芝罘岛街道举办“海岛先锋”青年突击队成立仪式。

仪式上,街道分管负责人解读了《芝罘岛街道年轻干部培养成长实施方案》,并公布“师徒结

对”分组情况,为下一步年轻干部们更好地在基层工作走稳走好每一步打下坚实的基础。街道主要负责同志为“海岛先锋”青年突击队代表授旗,并讲授专题党课。党课以“只争朝夕 担当作为”为主题,聚焦年轻干部的主要特点、影响年轻干部成长的因素、年轻干部成才之要等三个方面展开,指出年轻干部的培养是一个循序渐

进的过程,不可拔苗助长,在培养年轻干部的过程中,要沉得住气、耐得住清苦,稳扎稳打,走稳每一步成才之路。

下一步,街道将按照年轻干部培养方案,通过开展“师徒结对”做好传帮带,开设“飞young研思”讲堂和“笔耕不辍”园地,锻炼年轻干部的口才和笔力,开展“一线蹲苗”调研等多种方式,引导年轻干部进

一步扎根基层服务群众。同时,聚焦调研信息、媒体应对、舆情分析、办文办会等,邀请上级有关业务能手进行专题授课,全方位培养锻炼年轻干部,更好地为年轻干部提供展示自己的机会,使年轻干部在团队中相互学习、相互进步,既丰富自身理论素养,又能在多方面得到锻炼,成长为“多面手”,全方位提升年轻干部能力。